



郑桂珠三度落发为独中筹款皆获不俗回响，被誉为“独中保姆”



相聚后，母亲便只让她好好学习，无需操心家中事务。嫁为人妻后，郑桂珠才惊觉对家务一窍不通，唯有从头开始学做家务。本是饭来口开的女孩，嫁至夫家后不但环境陌生，家务繁多，而且朋友全无。无法适应婚后生活的她只能默默哭泣，并将一切委屈与痛苦都付之眼泪。

不过，经过一段时日后，她才发现家翁其实粗中有细，且善待工厂员工，因而对家翁另眼相待。以往在家翁面前，她经常低头不语，不敢与家翁讲话，直至发现家翁和善的一面后，她才敢与家翁双目对视，并将他视为父亲。此后，郑桂珠不再愁眉苦脸，而是尽心

尽力服侍夫家，并获得家翁的认同与肯定。

### 丈夫贤助 经营零件

郑桂珠父亲本与同乡合股，在吉隆坡开设“新隆有限公司”，经营汽车零部件业。随后由于马新分家，父亲不便居留大马，唯有售卖股份予家翁。郑桂珠与丈夫遂随之改行，接手打理公司。丈夫负责市场开发，常年四处跑动；她则留守店内，处理日常业务，即使身怀六甲，也必须上下搬货。家翁常笑言能干的郑桂珠就如他的另一个儿子，令郑桂珠甚为感动。自此，她更加卖力地工作，每日从清晨6时忙至午夜1时，她却甘之如饴。